

## За работу на ККТ старого образца после 01.07.2017 будут штрафовать

С июля 2017 года все организации и ИП (кроме отдельных спецрежимников) должны перейти на онлайн-ККТ. Использование старых касс после 01.07.2017 года приравнивается к неприменению контрольно-кассовой техники.

*Источник: Письмо ФНС от 31.01.2017 № ЕД-4-20/1602*

Напомним, что ранее налоговики сообщали, что если торговцы сами не снимут с учета кассы старого образца до 1 июля, сотрудники инспекции сделают это в одностороннем порядке. Причем сообщать об этом владельцам ККТ никто не будет.

Как следует из свежего разъяснения ФНС, кассы, не соответствующие новым требованиям (т.е. не обеспечивающие передачу данных в инспекцию через Интернет), в том числе снятые с учета налоговиками в одностороннем порядке, с 01.07.2017 контрольно-кассовой техникой вообще не считаются. Соответственно, если продолжить использовать при денежных расчетах такую кассу, продавцу - «староверу» грозит штраф за неприменение ККТ. Для ИП и должностных лиц размер денежного наказания составит от  $\frac{1}{4}$  до  $\frac{1}{2}$  суммы расчета, но не менее 10 тысяч рублей, для юрлиц - от  $\frac{3}{4}$  до 1 размера операции, но не менее 30 тысяч рублей.

Обратите внимание, что если организация или ИП ведет торговлю в местности, удаленной от сетей связи и включенной региональными властями в специальный перечень, то при денежных расчетах можно использовать кассу, работающую в автономном режиме. Правда, даже если ККТ работает без подключения к Интернету, она все равно должна отвечать новым требованиям и должна быть включена в реестр контрольно-кассовой техники, размещенный на сайте ФНС.

